Отчет о проделанной работе по противодействию терроризму и экстремизму
 Отчет
о проделанной работе по противодействию терроризму и
                                                   экстремизму
         В рамках исполнения плана мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма при администрации Кривцовского сельсовета   администрацией   проделана следующая работа.    
Администрацией  сельсовета проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено.
С жителями сельсовета проводятся беседы, в ходе которых рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности жилого фонда, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Также среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности.
В целях организации информирования граждан в населенном пункте сельсовета установлен информационный стенд, посредством которого проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности.
Систематически совместно с участковым проводятся проверки заброшенных зданий (строений) на территории поселения. В 2017 году в ходе весеннего и летнего осмотра территории поселения фактов складирования запрещенных средств не выявлено. Администрацией сельсовета постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей.
Ведется работа по выявлению использования незаконной рабочей силы иностранных граждан хозяйствующими объектами на территории сельсовета.
Кроме того, в учреждении с массовым пребыванием людей (сельский клуб), проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта.   
         Социальная и общественно-политическая обстановка на территории Кривцовского сельсовета характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве не возникало.
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